



U subotu u 19:00h pozivamo krizmanike na paljenje treće adventske svijeće u parku pored POU-a. Podsjećamo da nema večernje Mise taj dan, nego samo paljenje svijeće u parku.

U slijedeću nedjelju je nedjelja Caritasa. Svetu misu u 10:00h predslavi biskup mons. Marko Medo u zajedništvu s vlč. Lukom Blaževićem, ravnateljem Caritasa naše biskupije. To je ujedno i biskupova prva sveta Misa u našoj župi, pa vas tom prigodom pozivamo na svečanu misu.

DAN ŽUPNOG ZAJEDNIŠTVA

Na četvrtu nedjelju došašća, 22. prosinca, kao i prošle godine organiziramo dan župnog zajedništva. Susret ćemo početi svetom Misom u 10:00h, zatim druženjem u parku uz katedralu, uz fritule, palačinke i kuhano vino. Pozivamo domaćice da se jave za pripremu delicija. 😊

Svete mise zornice su radnim danima u katedrali u **6:00h** i u kod sestara karmelićanki u 6:30h.

VAŽNO: Katedrala se otvara u 5:25h!

Nakon zornica u župnoj dvorani je druženje uz kavu i čaj.

Danas nam se kalendarski poklapa svetkovina Bezgrešnog Začeca Blažene Djevice Marije, ali se liturgijski prenosi na sutrašnji ponedjeljak.

U subotu 14. prosinca u 10:00h je biskupsko ređenje našega imenovanog biskupa mons. Marka Mede. Nema mise u 6:00 ni u 19:00h nego vas pozivamo sve u 10:00h na molitvu i sudjelovanje u biskupskom ređenju.

U četvrtak na spomendan Gospe Guadalupske nakon večernje mise u euharistijskom klanjanju posebno ćemo moliti za nerođene!

U srijedu počinje trodnevica uoči biskupskog ređenja našega novoga biskupa. U 6:00h svetu Misu zornicu predslavi fra Mirko Kralj, OFMConv, u četvrtak don Damir Stojić SDB, a u petak mons. Mile Čančar. U trodnevici će mise zornice trajati duže nego inače, pa tih dana nećemo imati naše redovito druženje nakon zornice.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



Blagovijest



08.12.2024. • godina XIII. • broj 611.
GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak, srijeda i četvrtak: 10:00h – 12:00h

PBZ HR4623400091100143428

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obiđe svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka: »Glas viče u pustinji: 'Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Svaka dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi putovi neka se izglate! I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.'« Lk 3, 1-6

Sv. Luka ističe pet vladara u vrijeme kojih je Ivan Krstitelj u Judejskoj pustinji počeo zvati na obraćenje i dijeliti obraćeničko krštenje kao pripremu za dolazak Mesije. Za razliku od njih, on je nevidljiv jer u pustinji provodi život pokore i poniznosti. Ali Ivan Krstitelj ima vlast koju mu dao Svevišnji Gospodin, Bog Otac. Dobio je „zadaću“ od Boga Oca da pripremi put Sinu Gospodnjem. On krsti vodom u rijeci Jordanu i zove na obraćenje. To je poziv ljudima da se odreknu grijeha, da očiste svoje srce, kako bi 'čista srca' dočekali Isusa. Obratiti se znači: pobijediti samoga sebe, odbaciti grješne navike i prihvatiti nove, promijeniti svoju ćud, prijeći na nov način vrjednovanja sve božanske i ljudske zbilje. A snagu za to treba pronaći u vjeri i Stvoritelju.

RASPORED SVETIH MISA

od 09.12. – 15.12.2024.

Ponedjeljak, 09.12. Bezgrešno Začecje BDM

06,00: Na nakanu; ++Marko i Kazimir Knežević

19,00: ++Milka, Marko, Mirjana, Roni i Marija Starčević

Utorak, 10.12.

06,00: Na nakanu; Za obraćenje psovača naše župe

19,00: +dr. Franjo Tuđman; +Marija Serdar god.

Srijeda, 11.12.

06,00: Za obraćenje supruaga; ++Marija, Tomislav i Zora Hećimović

19,00: Za žive i mrtve iz obitelji Černušak, Šošćarić, Martić i Šćulija; Ivica i Joso Krpan, Ana i Nikola Rukavina

Četvrtak, 12.12. Gospa Guadalupska

06,00: ++Lucija i Tomo Katalinić i obitelj i Marija Vencel

19,00: ++Ana god., Luka i Perica Uremović; ++Marija Brajković i Ana i Mile Ojurović; ++Drago i Roža Tonković

Petak, 13.12. sv. Lucija

06,00: ++Luja i Ivica Vukić i Mara i Roko Vukić

19,00: ++Lucija i Nikola Serdar

Subota, 14.12. sv. Ivan od Križa – biskupsko ređenje

06,00: *Nema svete Mise*

10,00: Biskupsko ređenje mons. Marka Mede

19,00: *Nema svete Mise*

Nedjelja, 15.12. Treća nedjelja došašća – Nedjelja Caritasa

08,00: Na nakanu; ++Andrija, Ljubica, Filip i Jasna Mešter i Žilijata Perović; +Dragan Mesić; ++Ivan i Kata Milinković i iz obitelji; Paun i Lucija Asić, Andrija i Lucija Zdunić; ++Stanko i Marija-Lucija Babić; +Josko Pezelj (21.dan); +Anka Rukavina (21.dan); ++Manda, Božo i Josko Nikšić; ++Grga, Ana, Mile i Branka Župan; ++Ivan, Mila, Grga i Anica Vukojević; ++Žarko, Manda, Nikola i Pavao Vukojević; +Ivan Petrić

10,00: Župna sv. Misa – predslavi biskup

19,00: ++Darko i Marija Stanković, Josko i Barbara Starčević, Ivan, Imbro, Margita i Milka Nemeš i Ika Starčević



Molitva svetoj Luciji za zdravlje očiju

O sveta Lucijo, čije ime znači svjetlost, pun pouzdanja dolazim preda te tražeći svetu svjetlost koja će mi vratiti oprez u izbjegavanju putova i grijeha i tame zabluda. Pomoću tvoga milosnog zagovora, molim te za milost (...) i očuvanje svjetla u mojim očima, kako bih ga uvijek koristio u skladu s Božjom voljom, a da ne ozlijedim svoju dušu. Dopusti, o blagoslovljena Sv.Lucijo, da se poslije iskazanog divljenja i hvale za tvoju moćnu zaštitu na zemlji uzmognemo na kraju pridružiti k tebi u raju vječne svjetlosti božanskog Janjeta, tvoga milostivog zaručnika Isusa. Amen.



Govor nek ti bude takav da nikoga ne vrijeđa, i govori ono što ti ne može biti žao da bi svi doznali.

S Božjim se dobrima više stječe u jedan sat, negoli s vlastitima u cijelu godinu.